

Consiliul Județean: Mures

Nume Cor.silier: Dr.Pokorny László

Partid: UDMR

Comisia/Comisiile de specialitate în care este membru: tehnico-economică

Raport de activitate pentru anul 2017

<p>Ședințe ale consiliului local sau județean</p>	<p>In perioada raportată am fost prezent la 11 din cele 12 ședințe ordinare ale CJ Mureș, (în timpul ședinței din luna iunie am fost plecat din țară în concediu de odihnă).</p> <p>Am participat la toate cele 7 ședințe extraordinare.</p>
<p>Ședințe ale comisiilor de specialitate</p>	<p>Am participat la toate ședințele de comisie, exceptând cea din luna iunie.</p>
<p>Întâlniri cu cetățenii</p>	<p>In data de 5 februarie pe patinoarul copiilor din Tg. Mureș, am avut o întâlnire cu părinții sportivilor legitimați la Hochei Club Mureș, cu foști hocheiști de performanță și iubitori ai sporturilor pe gheață privind perspectivele finalizării investiției patinoarului acoperit din Tg. Mureș. Drept urmare am făcut mai multe intervenții scrise și telefonice la nivelul conducerii CJ, precum și la Academia de Hochei din M.Ciuc-Cârța în vederea achiziționării unui patinoar acoperit cu "balon".</p> <p>In datele de 15 februarie, 14 aprilie, 9 septembrie și 15 noiembrie am avut întâlniri cu pescarii, unde am informat pe cei interesați de concluziile întrunirii organizată de Prefectură, privind stadiul faunei și poluării apelor, rezultatul controalelor efectuate, măsurile de protecție preconizate; s-a arătat agravarea gradului de poluare datorată nu numai de stațiile de sortare a balastului ci și al unor produse petroliere apărute pe suprafața apei, precum și impactul produs asupra faunei acvatice de nivelul scăzut al râului, timp de mai multe săptămâni prin deschiderea celor două baraje în Tg.Mureș, s-a arătat de asemenea efectul negativ a temperaturilor foarte ridicate corelate cu nivelul deosebit de scăzut a râurilor, producând pierderi însemnate mai ales la specia lipan</p>

	<p>(Thymallus thymallus) în apele de munte.</p> <p>Obs. Interpelările repetate și filmul privind poluarea râului prezentat de subsemnatul în plenul CJ în august 2016, a rămas fără ecou, ancheta începută de poliția județeană fiind nefinalizată, practic ”a rămas în coadă de pește”.</p>
Audiențe	<p>În cursul anului am ținut un număr de 12 audiențe, care sau desfășurat atât la sediul DGASPC, cât și în satele Iod (com.Răstolița) și Lunca Mureșului (com. Aluniș). Cu aceste ocazii au fost soluționate solicitări de internare în centre de recuperare neuropsihiatrice (situații deosebite), centre de integrare și asistență, sau cămine de vârstnici. Au fost explicate condițiile legale de reincadrare în grade a handicap.</p> <p>Sau clarificat întrebări privind pensiile de urmaș, chiar și probleme legate de un certificat de moștenitor de teren agricol.</p> <p>La capitolul de mediu am fost sesizat de diferite moduri de poluare a râului Mureș, impactul negativ produs asupra faunei acvatice produs de deschiderea barajelor din Tg. Mureș și temperatura ridicată.</p> <p>O sesizare s-a referit la șocul produs de prea numeroasele focuri de artificii asupra patrupedelor de companie.</p>
Sesiuni de instruire	<p>În anul raportat nu am luat parte la instruire.</p>
Activitatea în teritoriu	<p>Cu ocazia unor deplasări în comunele Răstolița, Aluniș și Brâncovenești și Măgherani împreună cu primarii, o parte din consilierii locali și asistenții sociali din primării, am trecut în revistă (unele soluționate) principalele probleme de ordin social cu care se confruntă comunitățile. Am informat pe cei interesați de eșecul HGR. 867/2015, (în vigoare încă) prin care instituțiile de asistență socială ar putea angaja personal nou. Eșecul HGR se datorează lipsei de bani din bugetul instituțiilor.</p> <p>Sau dezbătut posibilitățile oferite de proiectele ANDR, obiectivele urmărite de localități sau stadiul implementării acestora.</p>
Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație,	<p>Ca membru în Colegiul Director a DGASPC Mureș, am participat activ la elaborarea și susținerea bugetelor instituțiilor rezidențiale de protecția copilului și ale centrelor de adulți. Aceste întreprinderi</p>

<p>comisii speciale ale consiliului etc.</p>	<p>cu conducerea instituțiilor de asistență socială au fost efectuate înaintea fiecărei rectificări de buget.</p> <p>Un capitol aparte a fost colaborarea cu ONG-urile care desfășoară activități în domeniul asistenței sociale, și care în anul raportat sau confruntat cu probleme de finanțare deosebit de grele, datorită în special, schimbării legislației, precum și lacunele acestuia.</p> <p>Problema ONG-urilor au fost doar parțial rezolvată!</p> <p>Am participat la dezbaterile inițiate de către Prefectura jud. Mureș, privind situația braconajului, rezultatul controalelor și implicit problema poluării râurilor de pe raza județului, unde au participat persoane responsabile din cadrul Ag.pt.protecția mediului, Garda de mediu, Poliția, Jandarmeria, AJVPS, ANPA. Obs. Intrunirea, din păcate, nu a fost onorată de Direcția Apelor.</p>
<p>Inițiative</p>	<p>In luna ianuarie, am semnalat prin două interpelări scrise către CJ și d-na deputat Csép Andrea, discepanțele salariale nejustificate ale unor categorii de angajați din sistemul de asistență socială, situație care a creat tensiuni între salariați. Ulterior problema a fost rezolvată, la nivel național.</p> <p>Intr-o altă interpelare scrisă am propus ca paralel cu lucrările de reabilitare a pistei aeroportului Transilvania, aceasta să fie prelungită cu 300m., ceea ce ar fi însemnat un pas important în dezvoltarea de perspectivă al obiectivului.</p> <p>In răspunsul formulat de către conducerea CJ, s-a specificat că acest proiect face parte din Master-planul de dezvoltare a aeroportului și va fi actualizat în anul 2022.</p> <p>Din luările de cuvânt avute în plenul ședințelor CJ, evidențiez, intervenția din luna septembrie și noiembrie, în care am prezentat situația îngrijorătoare în care s-au aflat instituțiile de asistență socială, datorată bugetului insuficient acordat la rectificări.</p>
<p>Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu</p>	<p>In comisia tehnico-economică, am avut propuneri și inițiative la mai multe proiecte de hotărâri.</p> <p>Evidențiez ca exemplu, retragerea de pe ordinea de zi a proiectului privind ”Planul de acțiune pt. mediu pe perioada 2016 – 2022”, proiect care conținea date și măsurători din anii 2013, precum și o serie de omisiuni și inexactități. Propunere acceptată.</p> <p>De asemenea, în proiectul intitulat ”Centru de excelență – Spial Regional de Urgență,, la propunerea subsemnatului, în afara UMF și UPM au fost incluse ca parteneri și Univ. de Arte, Sapiientia și D. Cantemir din Tg.Mureș.</p>

Misiuni oficiale în străinătate	Nu este cazul.
Alte aspecte relevante	

Tg.Mureș,
15. 01. 2018